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Calcula las ecuaciones que tienes a continuacién y con el
resultado, buscandolo en la clave, encontrards el color con que pintar cada
uno de l1os numeros del dibujo oculto.

4(X=8)+5 = 13

X =

=5({X+3)+2(X-1)= -14

X

6(-2X+5) = -18

X

2(X-15)

X =

6(3X+5)

X =

8X

5(8X+6)

—(X+8) = 2(4X+5)

X

9.= 3(X+3)+2(2X-4) = 12(2X-T7)

X =

10.= 21({X+1)-14(X-1) = 12X

=

11.- 2X-8 - 22-X = 2 X

10 3

4.~ 2(4X+1)-3(2X+3) = 5 B.- =2(2X+1) = 2(=3X+1) 12.- 4X-14 = -6+ 6X+10 X =
5 4
X = X =
CLAVES: Vi 414 14 4 4/444\9/14/
S AN /A [N 4R fa 44444
_ ‘ 4 4 \4 4 4 44 4 4
4 = Rojo 44444 4(2 4444 444 4
2 6 4/4 q /4
1 = Violeta 4 4444 2 9‘9_ JAL 4 #|4 4
1N% v \r eV e\ (7 Y7/+/4]4
6 = Azul 4 N2 1 © A1\ /2 q Gq = 2 44
- . A b
5 = Naranja Ter<1é ARG 2\ 252N 16 42 g ""4 q(4
4/4 22N 45 )2) 2V LY (2 4f 4
-5 = Marrén 4 q 2 3[3 4
4 g . 2> 3
8 = Amarillo 444 s 2q i 44 qYz2 s\ ~Sa4d »3) 4 4
4 7 3 AQDAL AY A O
-1 =V 8 2 >
erde claro 44 PYAVATE 2qq iz 2) :53 44
19 = Gris A = 22X 2/ 2\ 212/ \s \s 4 /44 N4
4 ]
o 2 Z 2 Va3 4
-2 = Rosa 444 al> ONDL 4 A0S
4 4 4555 55 =\ a 4 )4 \(44
=N 1z 12 1Z 0 1 12 I 1z
7 egro 12 1z 2} 2 o\10/ 10 T (12 4 "-u. ,zz
0 = Blanco ‘5!27‘1 2 3 /(= \3A3/3[2\3 \ 12 i~ 2
2 A3 3 | = SI3[3BA 3/ \3\\2 2 2
2/2 =
2 = Verde oscuro SR D ST Av
2 YZ \8 070/ =10 10/ ° < 2 2
292 14555 55 555




